
Hořovicko, které obsluhuje 
záchranka v  rámci ORP, tvoří 
téměř 32 000 obyvatel z  37 obcí 
a právě tito lidé si zaslouží rych-
lou, dostupnou a  profesionální 
zdravotnickou pomoc. Nové 
prostory jsou moderní, velkorysé 
a  odpovídají nejvyšším součas-
ným nárokům na provoz této ná-
ročné a nesmírně důležité služby.

Slavnostního otevření se 
v úterý 10. února zúčastnila hejt-
manka Středočeského kraje Pet-
ra Pecková, náměstek pro oblast 
zdravotnictví Pavel Pavlík, ná-
městek ředitele Policie Středočes-
kého kraje René Peták, zástupci 

HZS Hořovice a Beroun a samo-
zřejmě také vedení zdravotnické 
záchranné služby, včetně ředitele 
ZZS a primáře, který bude v Ho-
řovicích se svým týmem působit. 
Byli přítomni i  majitelé nemovi-
tosti, kteří tyto prostory pro ZZS 
připravili a pronajali.

Záchranáři, lékaři, sestry 
a  další zdravotnický a  provozní 
personál odvádějí práci, která 
doslova zachraňuje životy. Život 
pro ně není jen pojem, ale kon-
krétní člověk. Jejich posláním 
není jen zachraňovat životy, ale 
být nadějí ve chvíli, kdy ji ostatní 
ztrácejí. Jsme jim za to upřímně 

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Nové stanoviště Zdravotnické záchranné 
služby v Hořovicích otevřeno

n Zástupci města Hořovice, Středočeského kraje, složek IZS a záchra-
náři při symbolickém zahájení provozu nového výjezdového stanoviště.

Otevření nového stanoviště Zdravotnické záchranné služby Středočeského kraje v Hořovicích bylo pro nás oba, jako pro mís-
tostarostku města a radního Středočeského kraje, velkou ctí a zároveň silným okamžikem.

vděční a  velmi si vážíme jejich 
nasazení.

Pro naše město je velkým pří-
nosem, že právě zde mohou mít 
své zázemí, a  to v podobě, která 
odpovídá jejich profesionální 
práci i  potřebám moderní zá-
chranné zdravotnické služby.

Moc Vám přejeme, ať nové 
stanoviště přináší bezpečí, sílu 
a klid všem, kteří zde pracují.

„KAŽDÝ VÁŠ VÝJEZD
ZNAMENÁ NĚČÍ NADĚJI“

Eva Kaufmanová,
místostarostka města Hořovice

Jan Skopeček,
radní Středočeského kraje

n Pohled na garáže s připravenými sanitními vozy, které budou sloužit 
celému území ORP Hořovice.
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zprávy

Systém DOOR TO DOOR je v Hořovicích
zase o krok blíž svému uvedení do provozu

O jeho zavedení jsme už psa-
li v jednom z předchozích čísel. 
Nyní přidáváme další krok.

Nové nádoby pro každou 
domácnost by se začaly 
rozvážet firmou AVE v mě-
síci dubnu:
- žlutá popelnice (120 l) - do 
žluté nádoby patří plastové obaly, 
PET lahve, fólie, kelímky, drobné 
plastové předměty.
- modrá popelnice (120 l) - do 
modré nádoby patří papír, kar-
ton, krabice, noviny, časopisy.

Obě nádoby budou vybaveny 
čipem, který umožní přesnou 
evidenci množství vytříděného 

odpadu. Díky tomu bude možné 
lépe plánovat svoz, optimalizovat 
náklady a postupně zlepšovat celý 
systém odpadového hospodářství 
ve městě.

Čipování nádob je dnes stan-
dardem — nejedná se o sledování 
domácností, ale o technický ná-
stroj, který pomáhá městu i svo-
zové firmě pracovat efektivněji.

Přílohou tohoto článku budou 
mapy celkem pěti etap, jak se bu-
dou popelnice rozvážet. V dalším 
čísle Měšťana bude přesně uve-
deno, která etapa bude v jakých 
dnech měsíce dubna rozvážena 
a nádoby AVE umístí před jed-
notlivé rodinné domy. Po do-

končení distribuce všech nádob 
zveřejníme v příštím vydání časo-
pisu Měšťan nový kalendář svozu 
všech čtyř popelnic: žlutá, modrá, 
černá a hnědá.

Co přinese zavedení toho-
to svozového systému:
1. Pohodlnější třídění přímo 
u domu

Občané už nebudou muset no-
sit plast a papír ke vzdáleným kon-
tejnerům. Vše se bude třídit přímo 
u domu, což je pohodlnější a mo-
tivuje k pravidelnému třídění.
2. Čistší veřejná prostran-
ství

Odstraněním velkých kon-
tejnerů na plast a papír se sníží 
riziko přeplněných stanovišť, 
nepořádku kolem nich a častého 
odkládání odpadu mimo nádoby.
3. Přesná evidence odpadu

Díky čipům bude mít město 
přehled o množství vytříděného 
odpadu. To umožní lépe plánovat 
svoz, optimalizovat náklady a po-
stupně zlepšovat celý systém.
4. Vyšší míra recyklace

Zkušenosti z jiných měst uka-
zují, že systém DOOR TO DOOR 
vede k výraznému zvýšení množ-
ství vytříděného odpadu. Čím 
více vytřídíme, tím méně odpa-
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du skončí ve spalovnách nebo na 
skládkách.

Závěrem
Zavedení systému DOOR TO 
DOOR je důležitým krokem 
k modernějšímu, čistšímu a eko-
logičtějšímu městu. Děkujeme 
všem občanům za spolupráci 

a podporu při zavádění tohoto 
systému. Věříme, že společně do-
kážeme výrazně zlepšit prostředí, 
ve kterém žijeme.

Čistější Hořovice začínají
u nás doma.

Eva Kaufmanová
místostarostka

Zahajujeme stavbu 
pumptracku na východním 

okraji města

Pumptrack bude tvořen 
dvěma jízdními okruhy. Prv-
ní z nich je navržen pro úplné 
začátečníky, kteří se zde budou 
moci naučit základní doved-
nosti jízdy na kole, koloběžce 
či odrážedle. Druhý okruh 
nabídne dynamičtější profil 
a technicky náročnější prvky 
pro pokročilejší jezdce. Areál 
tak umožní postupné zlepšová-
ní schopností a přirozený spor-
tovní rozvoj napříč věkovými 
kategoriemi.

Součástí projektu budou 
také pěšinky pro pohodlný 
pohyb návštěvníků a doplňu-
jící mobiliář – lavičky, odpad-
kové koše a další prvky, které 
zvýší komfort a bezpečnost 
celého prostoru. Zároveň dle 
možností a po pečlivé kontro-
le zachováme v místě vzrostlé 
stromy, které v létě nabídnou 
chladivý stín. Vznikne tak pří-
jemné místo nejen pro samot-
né sportovce, ale i pro rodiče, 
prarodiče a další návštěvníky, 
kteří si zde mohou odpočinout 
a sledovat své děti při jízdě. 
Neznamená to však, že se sami 
nemohou jízdy aktivně účast-
nit a odreagovat se po nároč-
ném pracovním dni. Pumtrack 

je opravdu určen všem věko-
vých kategoriím, nabídne smy-
sluplné trávení volného času 
a zároveň podpoří komunitní 
život a přirozené mezigenerač-
ní setkávání.

Nedílnou součástí stavby je 
také nová cesta pro pěší vedou-
cí podél silnice směrem ke Sv. 
Jánu. Tato komunikace zvýší 
bezpečnost chodců v dané lo-
kalitě a současně bude slou-
žit jako výstupová cesta pro 
plánované singletraily, které 
by mohly vzniknout v příš-
tím roce v lokalitě Remízek. 
Pumptrack tak představuje 
další krok v systematickém bu-
dování cyklistické infrastruk-
tury ve městě.

Ráda bych tímto poděkova-
la MVDr. Urbanovi, který stál 
u zrodu myšlenky vybudovat 
tento stále oblíbenější druh 
sportovního hřiště i v Hořo-
vicích a při plánování stavby 
nám byl velmi nápomocen. 
Věřím, že nové hřiště se stane 
oblíbeným místem setkávání, 
pohybu a radosti pro celé rodi-
ny a přispěje k dalšímu zkvalit-
nění života v našem městě.

Ing, Věra Eschnerová
místostarostka

Pod dětským hřištěm ve Višňovce brzy započne čilý sta-
vební ruch, vyroste zde nové moderní a atraktivní spor-
toviště, které rozšíří možnosti aktivního trávení volného 
času pro děti, mládež i dospělé.
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Skutečnosti o odpojení SVJ Višňová 1237

Kdo inicioval odpojení
O  vlastní kotelně jsme uvažovali více než 

deset let a o jejím pořízení rozhodlo shromáž-
dění SVJ na jaře 2022, aniž byl vybrán doda-
vatel. Teprve poté jsme ve výběrovém řízení 
oslovili pět firem. Dodavatel nás tedy neoslo-
vil – dodavatele jsme oslovili my.

Stavební povolení
Stavební povolení jsme si zajišťovali sami. 

Proces provázely sporné postupy a požadavky 
ze strany správních orgánů i  teplárny, které 
vedly k jeho prodlužování.

Ve sporných bodech nám daly za pravdu 
příslušné nejvyšší orgány  – Ministerstvo pro 
místní rozvoj a  Státní energetická inspekce. 
Povolení mohlo být při standardním postupu 
vydáno v řádu měsíců — místo toho trvalo vy-
dání více než dva roky.

Snažili jsme se situaci řešit s vedením města – 
chtěli jsme pouze, aby byly dodržovány zákony. Je-
diným orgánem, který se problému systematicky 
věnoval, byl kontrolní výbor zastupitelstva v čele 
s prof. Petrem Drulákem, za což mu děkujeme.

Skutečná čísla z provozu
Veškeré částky a ceny jsou uváděny včetně 

DPH. Pan Jusko v článku uvádí cenu tepla bez 
DPH. Bytové domy nejsou plátci DPH a DPH 
je proto nutné do ceny vždy započítat.

Hořovická teplárenská (leden  – čer-
venec  2025): Odebrali jsme 336,4 GJ tepla 
a  teplárně zaplatili 320 237 Kč. Po připočtení 
nákladů na elektřinu pro provoz výměníkové 
stanice (18 278 Kč) činila celková cena 338 515 
Kč, což odpovídá 1 006 Kč/GJ.

Vlastní kotelna (od srpna  2025): Naše 
kotelna vyrobila 281,3 GJ tepla. Celkové pro-
vozní náklady činily 132 784 Kč, což odpo-
vídá 472 Kč/GJ. V  nákladech jsou zahrnuty 
i výdaje na elektřinu před spuštěním kotelny 
a ověřovací provoz. Fotovoltaika byla spuště-
na až koncem září, takže její přínos byl v roce 
2025 omezený.

Pro rok 2026 očekáváme díky výhodným 
smlouvám na dodávky elektřiny, sdílení od-
běrných míst a  plně funkční fotovoltaice 
cenu pod 400 Kč/GJ. To představuje úsporu 
přes 60 % oproti našim nákladům u teplárny. 

Návratnost investice do kotelny vychází při-
bližně na 7 let a po tuto dobu bude kotelna 
v záruce.

Jak to u nás skutečně funguje
Pan Jusko zmiňuje možná omezení (zákaz 

větrání, povinné radiátory „naplno“). U  nás 
nic takového neplatí. Vytápění si řídíme sami, 
každý byt si nastavuje teplotu podle potřeb 
a větrání se neomezuje. Díky lepší regulaci se 
vytápění zlepšilo a  vyřešili jsme i  nedostatek 
teplé vody ve špičkách.

Závěrem
S  dodavatelem kotelny jsme spokojeni  – 

vše, co bylo slíbeno a  deklarováno, bylo do-
drženo. Vlastní kotelnou jsme získali ekono-
micky výhodný a  nezávislý zdroj tepla. Nižší 
náklady na teplo zároveň zvyšují atraktivitu 
bytů i na realitním trhu.

Čísla z  provozu včetně účetních dokladů 
rád poskytnu zájemcům k ověření.

Radek Bártík,
předseda výboru SVJ Višňová 1237–39

V lednovém čísle Měšťana vyšel článek profesora Petra Druláka „Vítězný občanský boj“, který popisoval naši cestu k vlastní ko-
telně. V únorovém čísle na něj reagoval pan Roman Jusko, ředitel a spolumajitel společnosti Hořovická teplárenská s.r.o. V této 
reakci zazněla tvrzení, která neodpovídají skutečnosti a která naše SVJ vykreslují jako společenství, které naletělo neseriózním 
nabídkám. Jako předseda výboru SVJ Višňová 1237–39 proto uvádím věci na pravou míru.

n Co Vás motivovalo nastoupit na pozici VOD právě 
v Hořovicích?

V Hořovicích jsem se narodil a vyrůstal jsem v nedalekém Žebrá-
ku. O to více mě těší, že právě zde mohu nastoupit na pozici vedou-
cího obchodního domu a dále rozvíjet své manažerské dovednosti. 
Vnímám to jako významný kariérní posun, který je pro mě o to zají-
mavější, že mám možnost budovat celý tým nové prodejny.
n Čím je tato pobočka zajímavá a co je jejím největším 
přínosem pro region?

Prodejna je zajímavá svým novým kompaktním konceptem, který 
i přes menší formát nabízí velmi široký výběr zboží. Za velkou výho-
du považuji také její snadnou dopravní dostupnost. Zákazníci se mo-
hou těšit na moderní prodejní plochu, široký sortiment, moderní po-
kladní zónu včetně samoobslužných pokladen a ručního skenování 
K-Scan. Nechybí ani prostorné parkoviště a celkově komfortní pro-
středí, které nákup urychlí a zpříjemní. Věřím, že tímto konceptem 
uspokojíme poptávku po větší prodejně s kvalitní nabídkou potravin.
n Jak se v provozu projevuje téma udržitelnosti?

Prodejna je postavena s využitím nejmodernějších technologií tak, 
aby byla co nejšetrnější k  životnímu prostředí. Prosazujeme třídění 
odpadu v souladu s konceptem zerowaste. Na ekologii se myslí i při 
vytápění, o  to se starají tepelná čerpadla s  ekologickým chladivem. 
Jako doplňkový zdroj tepla slouží odpadní teplo z chladicích zařízení. 
U zbytkového zboží spolupracujeme s místními myslivci i potravino-
vou bankou, čímž zajišťujeme další využití neprodaných artiklů.

n Jak dlouho trvaly přípravy a na co se v den otevření 
nejvíce těšíte Vy osobně?

Výběr, zaškolení a  budování celého týmu, který čítá přibližně 80 
lidí, probíhaly téměř celý minulý rok. Věřím, že naši zaměstnanci jsou 
na otevření skvěle připraveni. Osobně se nejvíce těším na reakce zákaz-
níků. Do budoucna pak na spolupráci s místními organizacemi, pod-
poru regionálních aktivit a otevřenou komunikaci se zákazníky i obcí.

Šárka Razýmová

Kaufland pokračuje s expanzí svých kompaktních 
prodejen. Další se dočkají zákazníci v Hořovicích

Kaufland rozšiřuje svou síť kompaktních prodejen o další lokalitu. Nový obchodní dům otevře v Hořovicích. Vedení nové 
pobočky se ujal místní rodák Dušan Pavlík, pro kterého je otevření nejen profesní výzvou, ale také osobním závazkem. 
„Jsem rád, že se nám povedlo otevřít novou prodejnu právě v Hořovicích, kde můžeme zákazníkům nabídnout nákup 
v moderním prostředí,“ říká vedoucí obchodního domu.
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Spolek HOROVIZE změnil název na HOROWITZ

V  komunálních volbách 2022 volební strana Sdružení nezávislých 
kandidátů Horovize použila shodného názvu jako spolek. Vedlo to 
k  řadě nedorozumění a  konfliktům, zejména při posuzování žádostí 
o dotace z rozpočtu města na pořádání akcí spolku, ale i k dalším spo-
rům o postavení obou subjektů. Chceme předejít obdobným neshodám 
v  nadcházejících komunálních volbách, ve kterých bude kandidovat 
volební strana Sdružení nezávislých kandidátů Horovize, s  kandidáty 
nezávislými na politických stranách či politických hnutí.

Děkujeme všem, kteří naši činnost spolku dosud podporovali 
a zúčastňovali se našich akcí. Velice si toho vážíme. Ale s novým ná-
zvem spolku HOROWITZ plánujeme i změnu realizovaných projektů 
a rozšíření činností. Obnovené tradice poutě Porcinkule, Květinových 
slavnosti a brigád na Starém zámku se změna nedotkne. Připravuje-
me další akce a například chceme vytvořit komunitu občanů, která by 
se podílela na zvelebování veřejných prostor, zahrad v  areálu Staré-
ho zámku, případně byla součástí komunitních zahrádek. Komunita 
bude vytvořena z občanů obdobného zaměření, různého věku, vzdě-
lání a  společenského postavení, kde se všichni vzájemně respektují, 
pomáhají a spojuje je jeden cíl, užít si svůj volný čas s příjemnými lid-
mi, popovídat si, sdělovat své zážitky, prostě komunikovat, a přitom 
udělat něco dobrého pro komunitu, pro sebe i jiné. Komunita nikoho 
k  ničemu nezavazuje, pouze k  dobrovolnému respektu k  pravidlům 
komunity, které si komunita stanoví.Mnozí z nás takovou příležitost 
nemají a neví, jak by se mohli s někým sejít a popovídat si, spolek HO-
ROWITZ vám to umožní.

Pokud budete uvažovat o zapojení se do komunity anebo být členy 
spolku anebo pouze k podpoře spolku HOROWITZ při pořádání tra-
dičních akcí, nezávazně zavolejte na tel. č. 603 964 553 nebo napište na 
e-mail: horowitz131@seznam.cz anebo přijďte na setkání viz. pozvánka. 
Rádi vám sdělíme další podrobnosti. Budeme rádi, když se do činnos-
ti spolku zapojí občané bez rozdílu věku nebo vzdělání. Připravujeme 
akce pro vás, abychom si společně užívali života.

Drahomír Sýkora, předseda spolku HOROWITZ

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ

Název: setkání zájemců o spolupráci se spolkem HOROWITZ
Popis: setkání s občany, kteří uvažují o zapojení se do činnosti spolku, 
na kterém bude představen spolek a některé připravované projekty.
Místo konání: nádvoří Starého zámku Hořovice u sochy slévače.
Datum, čas: neděle dne 22. března 2026 v 15.00 hodin
neděle dne 29. března 2026 v 15.00 hodin
Organizátor: spolek HOROWITZ, Marcela Flídrová, tel.: 603 964 553

Zapsaný spolek Horovize, který v Hořovicích pod svým názvem působil od roku 2020 se přejmenoval a bude působit pod 
názvem spolek HOROWITZ. Název vychází z původního názvu Hořovica, má symbolizovat místo, ve kterém působí. Nadále 
budeme pořádat akce, které jsme pro občany města Hořovice a jeho návštěvníky pořádali nebo pomáhali pořádat.

Neděle 15.  února  2026 se 
v  Hořovicích nesla ve zname-
ní hned několika významných 
událostí, které ukázaly, jak sil-
ná umí být místní komunita, 
když se spojí pro společnou 
věc.

Již od 13 hodin ožilo město 
tradičním masopustem. Barev-
né masky, veselá hudba, stánky 
s dobrotami a dobrá nálada za-
plnily ulice Žižkova a náměstí. 
Připomněly, že tradice mají 
v  Hořovicích stále své pevné 
místo. Masopust přinesl radost 

Hořovice zažily 15. února den plný tradic, solidarity a lidskosti
dětem i  dospělým a  stal se pří-
jemným úvodem celého dne.

V  podvečer, od 17 hodin, se 
lidé setkali na pokojné a důstoj-
né akci na podporu preziden-
ta. Nebylo to gesto politického 
střetu, ale především výraz úcty 
ke slušnosti a  hodnotám, které 
lidé považují za důležité. Pod-
pora zde neznamenala, že by 
se hlava státu neuměla bránit 
sama, ale že je správné stát za 
tím, co je pro společnost pod-
statné. Atmosféra byla klidná, 
respektující a  lidská. Rada bych 

poděkovala organizátorům za 
uspořádání této akce.

Závěrem dne se rozehrála sil-
ná symbolika, hořovická radnice 
byla nasvícena na podporu lidí 
s  Angelmanovým syndromem. 
Toto gesto mělo zvláštní váhu 
zejména proto, že i v Hořovicích 
žije chlapeček Vilém, který tímto 
vzácným genetickým onemoc-
něním trpí. Nasvícená radnice 
nebyla jen světlem ve tmě, ale 
i  připomínkou toho, že solidari-
ta a  podpora mají reálný dopad 
a že nemocné děti a jejich rodiny 

nemají být na své cestě samy. 
I  zde bych chtěla poděkovat 
panu Hasmanovi za nasvícení.

Celý den tak ukázal, že 
Hořovice jsou městem tradic, 
soudržnosti a  lidskosti. Ať už 
šlo o  radost, podporu hod-
not nebo pomoc těm, kteří ji 
opravdu potřebují, všechny 
události spojila ochota být 
spolu.

Ze srdce děkuji hořovickým 
občanům.

Eva Kaufmanová,
místostarostka

AKCE SPOLKU HOROWITZ (dříve Horovize) v roce 2026
n 21. březen 2026 - brigáda na úpravě prostor areálu Starého zám-
ku – spolek Horowitz, organizace Brontosaurus a další dobrovolníci.
n 28. březen 2026 - brigáda na úpravě prostor areálu Starého zám-
ku – spolek Horowitz, organizace Brontosaurus a další dobrovolníci.
n 30. květen 2026 – Květinové slavnosti na nádvoří Starého zámku. 
Tradiční slavnosti květin založená spolkem Horovize, s kulturním pro-
gramem, kurzy vázání květin a s dalším doprovodným programem.
n 2. srpen 2026 - Pouť Porcinkule – šestý ročník tradiční poutě. Trhy, 
kulturní program, venkovní dětské dílničky, atrakce pro děti, ukázky 
tradičních řemesel
a další zajímavosti. Součástí je vytyčená poutní stezka, která návštěvní-
ky povede po historických místech města.
n 2. – 3. říjen 2026 – spolupráce při pořádání Cibulového jarmarku 
2026

STARÝ ZÁMEK V HOŘOVICÍCH
Sobota 21. března 2026

Sobota 28. března 2026
od 9.00 do 15.00 hodin

Brigády v areálu Starého 
zámku v Hořovicích

Pořádá spolek Horowitz (dříve HOROVIZE) za podpory členů 
organizace Brontosaurus, MKC Hořovice a MSBNF Hořovice. 
Budeme ze zahrad vyklízet odpadky, odnášet kameny, vyře-
závat náletové křoviny, odstraňovat staré suché stromy a keře, 
a vše ukládat na přístupná místa pro další zpracování nebo od-
voz.
Pro účastníky brigády je zajištěna prohlídka historického skle-
pení Starého zámku.
Občerstvení bude zajištěno.
Budeme rádi, když se brigády v areálu Starého zámku Hořovice 
zúčastníte a pomůžete nám upravit nejstarší památku Hořovic.

Z organizačních důvodů prosíme
o nahlášení účasti na tel. č. 603 964 553.
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Rada města
Hořovice

ze dne 26. 1. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce rozšířený o jeden bod.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE:
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  podáním žádosti o  dotaci ze 
Středočeského Fondu prevence na 
projekt Obnova MKDS Hořovice 
2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  podáním žádosti o  dotaci ze 
Středočeského Fondu sportu a vol-
ného času na projekt Pumptrack 
Hořovice – volnočasový sportovní 
areál.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci ze Stře-
dočeského Fondu kultury a obno-
vy památek na projekt Stavební 
úpravy Starého zámku v  Hořovi-
cích.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  navýšením investiční dotace 
ve výši 140 000 Kč příspěvkové 
organizaci města Městská správa 
bytového a nebytového fondu Ho-
řovice, se sídlem Palackého nám. 
2, Hořovice, IČO 69764883 na 
pořízení osobního vozidla Dacia 
Lodgy, rok výroby 2015, obsah 1,6 
benzin, počet najetých km 33.000 
od příspěvkové organizace města 
SVČ Domeček Hořovice, se sídlem 
Vrbnovská 1138, Hořovice, IČO 
75085071 a  zároveň s  navýšením 
závazného ukazatele pro organi-
zaci na rok 2026 z původní částky 
750 tis. Kč na 890 tis. Kč.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice se sezná-
mila s  projektem rekonstrukce 
a  přístavby původně rodinného 
domu na bytový dům o  sedmi 
bytových jednotkách, plánovaný 
na adrese Hořovice, Nad Školou 
1035, který předložil projektant 
Jan Vlček, IČ: 13250418, místo 
podnikání Hořovice, Příbramská 
1006/9. Předložena byla pouze žá-
dost o souhlas města jako majitele 
sousedního pozemku. Žádné další 
požadavky vůči městu Hořovi-
ce nebyly vzneseny. V  souvislosti 
s tímto projektem Rada města Ho-
řovice požaduje uzavření smlouvy 
mezi investorem stavby a městem 

Hořovice, obsahující finanční pl-
nění dle „Zásad pro výstavbu“ 
města Hořovic a  navýšení parko-
vacích míst o 4 stání tj. celkem 11 
parkovacích míst umístěných na 
vlastním pozemku parc.č. 426/1, 
k.ú. Velká Víska, obec Hořovice. 
Koordinanční situace bude pově-
řeným zástupcem města Hořovice
podepsána až po uzavření výše 
uvedené smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s projektovou dokumentací, před-
loženou Ing. Miroslavem Andr-
tem, IČ: 74652338, místo podniká-
ní Dominika Zafouka 577, 267 62 
Komárov, zpracovanou Ing. On-
dřejem Svobodou, IČ: 74356208, 
místo podnikání Tobrucká 703/5, 
160 00 Praha 6 a nazvanou „Sjezd 
areál Weber ve městě Hořovice“. 
Projekt řeší rozšíření VPÚK v ma-
jetku města Hořovice na poz. p. č. 
1505/2 a  2208/6 v  k.ú. Hořovice 
za účelem rozšíření přístupových 
komunikací do areálu firmy Weber 
v  podobě provedení asfaltového 
povrchu vč. nových konstrukčních 
vrstev v úseku od křižovatky se sil-
nicí II/117 po vjezd do areálu fir-
my Weber včetně toho vjezdu tak, 
aby tato část komunikace pojmula
provoz návěsových souprav. 
K  podpisu koordinační situace je 
pověřena paní místostarostka Eva 
Kaufmanová. Rada města Hořovi-
ce žádá stavebníka o podání infor-
mace ve lhůtě 14 dnů před zaháje-
ním stavebních prací.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním Dodatku č. 1 ke Smlou-
vě o  dílo, uzavřené mezi městem 
Hořovice, jako objednatelem, 
a  společností STRABAG a.s., IČ: 
60838744, sídlo: Kačírkova 982/4, 
158 00 Praha 5, jako zhotovitelem, 
jako závěrečného vyúčtování sta-
vební zakázky nazvané „Stavební 
úpravy v  ulici Vrbnovská, sídliště 
Višňovka  – Hořovice“. Předmě-
tem dodatku je navýšení smluvní 
ceny o dodatečné práce spočívající 
především v  sanaci části podloží 
komunikace a  také v  zadláždě-
ní okolních chodníků v  rozsahu, 
který nebyl v původním rozpočtu 
stavby uveden. K podpisu dodatku 
je pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo, uzavřené mezi městem Ho-
řovice, jako objednatelem, a  spo-
lečností Exponus Construction 
s.r.o., IČ: 07485867, sídlo: Jičínská 
226, 130 00 Praha, jako zhotovite-

lem, na stavební zakázku nazvanou 
„Stavební úpravy objektu Jiráskova 
602, Hořovice“. Předmětem do-
datku je jednak navýšení smluvní 
ceny o dodatečné práce, které ne-
byly v  původním rozpočtu stavby 
uvedeny nebo byly v průběhu stav-
by změněny o 1.102.278,08 Kč bez 
DPH na nových 21.363.485,48 Kč 
bez DPH, tj. 25.849.817,44 Kč vč. 
21 % DPH, a  za druhé posunutí 
termínu dokončení stavby o jeden 
měsíc, tj. do konce března  2026. 
K  podpisu dodatku je pověřena 
starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
na základě průzkumu trhu se zpra-
cováním energetického auditu bu-
dov v  majetku města společností 
PKV BUILD s.r.o., č.p. 284, 394 56 
Senožaty, IČ: 281 497 85. Za zpra-
cování energetického auditu dle 
zadání města požaduje společnost 
cenu ve výši 490.844 Kč bez DPH, 
tj. 593.921,24 Kč s DPH. V rámci 
poptávkového řízení byly osloveny 
tři společnosti. Společnost PKV 
BUILD s.r.o. předložila nabídku 
s nejnižší cenou.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  nabídkou, podle které zpra-
cuje Ing. Jan Rambousek, IČ: 
778 744 320, místo podnikání Pl-
zeňská 27, 266 01 Beroun za cenu 
290.000 Kč dokumentaci pro po-
volení záměru včetně kompletního 
inženýringu a následné zpracování 
realizační dokumentace vč. soupi-
su prací a  položkového rozpočtu 
na stavební rekonstrukci jihozá-
padní části Vrbnovské ulice na síd-
lišti Višňovka. Rada pověřuje paní 
místostarostku Evu Kaufmanovou 
podpisem objed-
návky.
H L A S OVÁ N Í : 
PRO: 5 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města 
Hořovice sou-
hlasí s  nabíd-
kou, podle které 
zpracuje Ing. 
Jan Rambousek, 
IČ: 778 744 320, 
místo podnikání 
Plzeňská 27, 266 
01 Beroun za 
cenu 325.000 Kč 
dokumentaci pro 
povolení záměru 
včetně komplet-
ního inženýringu 
a  následné zpra-
cování realizační 
d o k u m e n t a c e 
vč. soupisu prací 

a položkového rozpočtu na rozšíře-
ní parkoviště v severovýchodní čás-
ti sídliště Višňovka a zhotovení no-
vého parkoviště na pozemku mezi 
komunikací v  ulici K  Nemocnici 
a Tihavskou silnicí. Rada pověřuje 
paní místostarostku Evu Kaufma-
novou podpisem objednávky.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí informaci Odboru soci-
álních věcí, zdravotnictví a  škol-
ství o  využití projektu „Teplá žid-
le“ v  roce 2025 a  počátkem roku 
2026 realizovaného na základě 
Smluv o  zajištění projektu Teplá 
židle, uzavřených mezi městem 
Hořovice a  Charitou Beroun, 
IČO: 47514329, se sídlem Cajt-
hamlova 169, 266 01 Beroun, dne 
21. 01. 2025 (pro rok 2025) a dne 
30. 12. 2025 (pro rok 2026), jejichž 
předmětem je zajištění krizového 
nočního provozu místnosti se so-
ciálním zázemím pro osoby bez 
přístřeší v mrazivém počasí.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  výjimkou z  vnitřního předpisu 
č. 2/2025  – Zásady pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu 
a  souhlasí s  nabídkou společnosti 
AUTA s  r.o., Žižkova 660, 261 01 
Příbram, která za cenu 616 233,00 
Kč včetně DPH, dodá nové mo-
torové vozidlo KIA Sportage NQ5 
1,6 T – GTI GPF 4x2 CONFORT 
(2026) pro Městskou policii Hořo-
vice. Rada se seznámila s výsledky 
poptávkového řízení na nákup slu-
žebního automobilu. Čtyři cenové 
nabídky oslovených dodavatelů 
jsou uvedené v přiložené tabulce.
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
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Městská policie Hořovice
8 Dne 1. 1. 2026 ve 2:33 byl 
hlídkou MP Hořovice spat-
řen muž posedávající na kra-
ji chodníku v ulici 9. května. 
Hlídka s mužem navázala kon-
takt a ten uvedl, že je na cestě 
do Komárova, kam se i sám 
posléze vydal. Ve 3:14 byla 
hlídka oslovena ženou, která 
se snažila najít známého, který 
odešel z Nemocnice Hořovice, 
kam byl převezen s poraněnou 
rukou. Dle popisu se jednalo 
o muže dříve nalezeného v ulici 
9. května. Hlídka se proto vy-
dala směrem na Komárov, kde 
muže nalezla v ulici Masary-
kova u prodejny Weber-Mlýn. 
Následně byla informována 
žena, která po něm pátrala, a ta 
si jej osobně převzala.
8 Dne 4. 1. 2026 v 11:50 ozná-
mila telefonicky žena, že když 
byla s dcerou na procházce v le-
soparku Dražovka, našla tam 
uvázaného psa, který měl na 
lístečku napsáno, že se jmenuje 
Bad. Psa má momentálně u sebe 
doma a bojí se, aby nepokou-
sal její dceru, a žádá MP, aby 
si psa odvezla. Psa (u kterého 
nebyl identifikován čip) si od 
oznamovatelky strážníci pře-
vzali a umístili ho do kotce MP. 
Pes dostal vodu a granule. Dne 
5. 1. 2026 byl převezen do Psího 
útulku Bouchalka v Buštěhradě.
8 Dne 11. 1. 2026 ve 23:17 byla 
hlídka MP Hořovice telefonic-
ky požádána oznamovatelkou 
o zvednutí manžela. Manžel 
doma upadl a ona ho sama 
nedokáže dát nazpět do lůžka. 
Hlídka muži pomohla zpět do 
lůžka a pokračovala v další čin-
nosti.
8 Dne 15. 1. 2026 v 11:03 
hlídka městské policie Hořo-
vice prováděla na Palackého 
náměstí hlídkovou činnost se 
služebním vozem. Při této čin-
nosti si povšimla vozidla Ford, 
které jelo po Palackého náměs-

tí směrem do ulice 9. května. 
Strážníci si všimli, že vozidlu 
při brzdění nesvítilo pravé brz-
dové světlo. Z tohoto důvodu 
se rozhodli vozidlo zastavit. 
Na pokyn pro zastavení řidič 
reagoval tím, že výrazně přidal 
na rychlosti. Strážníci vozi-
dlo pronásledovali až do obce 
Hvozdec. Zde řidič narazil do 
domu a uvízl v příkopu. Hlídka 
MP se vydala za havarovaným 
vozidlem, ve kterém se nachá-
zela jedna osoba, která se scho-
vávala mezi sedadly. Strážníci 
řidiče opakovaně vyzývali, aby 
vystoupil. Na tuto výzvu nere-
agoval a bylo zde podezření, 
že bude chtít dále pokračovat 
ve své jízdě, z tohoto důvodu 
byly proti řidiči použity do-
nucovací prostředky v podobě 
slzotvorného prostředku, kte-
rým byl řidič zasažen do obli-
čeje. Po použití donucovacího 
prostředku řidič nastartoval 
a pokoušel se z místa ujet. Při 
tomto jednání narazil do slu-
žebního vozidla MP. Řidič za-
stavil a dále nepokračoval, ale 
odmítal vystoupit z vozidla. 
Strážníkům se povedlo vyndat 
klíče ze zapalování, aby zabrá-
nili pokračování v jízdě. Řidič 
následně vystoupil z vozidla, 
silou odstrčil strážníka a z mís-
ta utíkal. Strážníci jej pronásle-
dovali, ale v členitém terénu ho 
po chvíli ztratili z dohledu. Ná-
sledně přijela hlídka PČR, která 
byla informována o celé situaci. 
Řidiče se již nepodařilo nalézt. 
Celou událost si převzala hlíd-
ka PČR.
8 Dne 20. 1. 2026 ve 12:40 vy-
konávali strážníci MP Hořovice 
hlídkovou činnost v ulici Füg-
nerova, kde se k nim dostavila 
oznamovatelka (zaměstnanec 
OD Lidl Hořovice) a oznámila 
odcizení zboží v hodnotě 3085 
Kč. Hlídka dle popisu nalezla 
podezřelé muže v ul. U Štěpán-

ků i s částí odcizeného zboží 
(zbytek nechali před vchodem 
prodejny). Strážníci si přivolali 
hlídku PČR OHS, aby pohlídali 
podezřelé, než zaměstnanci po-
tvrdí, že se přestupku skutečně 
dopustily tyto osoby a než vy-
číslí majetkovou škodu. Oba 
muži se k přestupku přiznali, 
a proto jim byla ze strany MP 
udělena bloková pokuta. Veš-
keré zboží bylo vráceno na pro-
dejnu.
8 Dne 22. 1. 2026 v 18:20 byla 
hlídce MP Hořovice telefonicky 
oznámena rvačka dvou mužů 
v ulici Zámecká. Jeden z nich 
již během oznámení dle ozna-
movatelky z místa odcházel. 
Hlídka MP se na místo dostavi-
la a zde zjistila tři muže, z nichž 
jeden se měl rvačky zúčastnit. 
Ostatní dva se pouze vydali na 
místo, aby muže rozdělili. Jeden 
ze zúčastněných uvedl, že daný 
konflikt vznikl z důvodu, že 
druhý muž již delší dobu „sle-
duje“ jeho kamarádku, která se 
celou věc údajně bojí nahlásit. 
Hlídka muže poučila, že tímto 
způsobem danou věc řešit ne-
lze a v podobných případech 
doporučila kontaktovat buďto 
hlídku MP nebo se obrátit na 
hlídku OO PČR Hořovice. Muž 
se hlídce za své jednání omlu-
vil, k žádnému zranění na místě 
údajně nedošlo, lékařské vyšet-
ření jím bylo odmítnuto. Druhý 
muž v okolí po kontrole hlídky 
nebyl zjištěn.
8 Dne 29. 1. 2026 ve 22:53 pro-
jížděla hlídka MP Hořovice ko-
lem vlakového nádraží v ulici 
U Nádraží, Hořovice. V prosto-
ru před pokladnou si strážníci 
povšimli zaparkovaného vozi-
dla PČR. Při následném roz-
hovoru s policisty bylo těmito 
sděleno, že čekají na vlak od 
Prahy, ve kterém se má nacházet 
cestující bez jízdenky. Strážníci 
policistům nabídli pomoc při 

zákroku a společně obě hlídky 
odešly na perón, kam již při-
jížděl vlak. Po zastavení vlaku 
byli průvodčím informováni, 
že muž se nachází v posledním 
vagóně soupravy. Po nastou-
pení do vagónu se v prostoru 
za vstupními dveřmi nacházel 
ležící muž. Tento byl policistou 
vyzván k prokázání totožnosti 
a předložení cestovního dokla-
du. Muž nejprve nereagoval ani 
na opakovanou výzvu a zvedl se 
až po důrazné výzvě i ze strany 
strážníků. Následně byl nasmě-
rován k východu z vlaku, který 
opustil. Na nástupišti byl poli-
cistou opět vyzván k prokázání 
totožnosti, na což nereagoval 
a snažil se z místa odejít. Stráž-
ník mu zastoupil cestu, aby mu 
zabránil v odchodu. Muž jej 
rukou odstrčil a začal se chovat 
agresivně. Na toto použil stráž-
ník hmaty a chvaty a společně 
s policistou složil muže na zem. 
Na zemi byla muži nasazena 
policistou služební pouta. Po 
tomto se muž částečně zklidnil 
a nadiktoval své údaje, které 
byly následně ověřeny. Po celou 
dobu zákroku muž vulgárně 
nadával a nadávky směřoval 
na zakročujícího policistu. Po 
zjištění totožnosti byla muži 
pouta sejmuta a byl z místa 
propuštěn. Bylo mu oznámeno, 
že jeho jednání bude oznámeno 
k dalšímu projednání.

Městská policie Hořovice

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského záchranné-
ho sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

8 Od 15. 1. 2026 do 15. 2. 2026 
hasiči ze stanice Hořovice vy-
jížděli k 38 událostem. Z toho 

ke 4 požárům, 10 technickým 
událostem typu otevření bytu 
nebo padlé stromy, k 10 doprav-
ním nehodám, ke 4 událostem 
typu záchrana osob a zvířat, 8 
únikům nebezpečných látek a 2 
planým poplachům.
8 Dne 30. 1. 2026 byla jednot-

ka HS Hořovice společně s jed-
notkami CHS Beroun a JSDHO 
Cerhovice, Zdice, Žebrák, Lo-
chovice, Tlustice, Záluží, Droz-
dov a Komárov vyslány do Zálu-
ží k požáru stodoly. Po příjezdu 
na místo události bylo zjištěno, 
že se jedná o požár stodoly v pl-

ném rozsahu a následně byl vy-
hlášen druhý stupeň poplachu. 
Jednotky zasahovaly v dýchací 
technice pomocí pěti proudů, 
prováděly jak hasební práce, tak 
i ochranu okolních objektů.

HZS Hořovice
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rozhovor

Od koncertů v kostele po vyprodané Labe

n Pane Kejmare, Vy jste 
dnes v  Hořovicích hodně 
vidět jako organizátor kul-
turních akcí. Jak jste se 
k téhle roli vlastně dostal?

Naprosto neplánovaně, ale 
protože s manželkou navštěvuje-
me spoustu koncertů a  předsta-
vení, měl jsem najednou pocit, 
že vedle spousty zábavy nám tu 
chybí menšinové žánry či klasická 
hudba, jen jsem nějaký čas nevě-
děl, jak na to.
n Co Vás osobně motivuje 
věnovat čas a energii kul-
tuře a komunitnímu dění?

Zcela upřímně je to vedle 
vlastního zážitku radost z  toho, 
že i  spousta dalších slyší živou 
hudbu, kterou by je nikdy ani ne-
napadlo si pustit či koupit. Při ka-
ždém koncertu sleduji soustředě-
ní a  nadšení lidí všech věkových 
kategorií, kteří se na hodinu, dvě 
odpoutají od světa venku a užívají 
si světa hudby a slova.
n V kostele Českobratrské 
církve evangelické pořá-
dáte koncerty a další kul-
turní akce. Proč právě kos-
tel jako kulturní prostor?

Vše začalo setkáním s panem 
Zvolánkem z hořovické pobočky 
ČCE před více než třemi roky. 
Oba jsme měli potřebu a  chuť 
něco pro kulturu udělat, kostel 
ČCE  – bývalá jubilejní hořovic-
ká synagoga  – nabízel vhodný 
komorní prostor, a  tak jsme se 
pustili do prvního ročníku vol-
ného cyklu Kultura v kostele bez 
jakékoli finanční pomoci, vše ve 
vlastní režii. V  současnosti již 
dva roky dostáváme také příspě-
vek od města Hořovice, za který 
jsme opravdu rádi a za který dě-
kujeme.
n Výtěžek ze vstupného 
jde na opravu kostela. Daří 
se díky kultuře zapojit lidi 
i  do péče o  samotnou bu-
dovu?

Bohužel stav kostela, hlavně 
krovů a  střechy, vyžaduje kom-
pletní rekonstrukci. Plány a zdro-
je jsou zcela v  rukou dobříšské 
farnosti ČCE, my se snažíme 
odvodem části dobrovolného 
vstupného na tuto opravu alespoň 
částečně přispět a  poděkovat za 
zapůjčení prostoru pro koncerty.

n Nově spolupracujete 
s Klubem Labe na pořádá-
ní živých podcastů. Co Vás 
na tomto formátu láká?

Já osobně jsem se k podcastům 
dostal relativně nedávno, ale zau-
jala mne jejich obrovská nabídka, 
volnost výběru, možnost poslechu 
v autě či při práci a hlavně přístup 
k  tématům a  informacím, které 
nejsou vždy snadno k  nalezení 
nebo člověka ani nenapadnou. 
Komentáře k  aktuálnímu dění 
jsou opravdovou třešničkou na 
dortu. Klub Labe je ideální pro-
středí pro tento typ pořadu a s Mi-
lanem Smutným jsme se ihned do-
mluvili na této nové platformě. Při 
podcastu Kecy a politika Bohumi-
la Pečinky a Petrose Michopulose 
nezbylo v klubu místo ani k stání, 
přijeli návštěvníci až z  Blanska. 
Jen hořovických jsme napočítali 
málo, což je určitě škoda. Lístky 
na všechny podcasty lze koupit na 
stránkách klubu Labe, v restauraci 
Podnikk či na platformě Goout. 
Odkazy jsou vždy i  na stránkách 
konkrétního podcastu.
n Jaký je podle Vás rozdíl 
mezi „klasickou“ kulturní 
akcí a  živým podcastem 
před publikem?

Podcast má obrovskou výhodu 
osobního kontaktu s autory a pro-
tagonisty a  možnost reagovat na 
události i  třeba hodinu staré. Ne-
jedná se o  připravené a  naučené 
představení, interakce s poslucha-
či je úžasná a diskuze po prvních 
podcastech v  Hořovicích nebraly 
konce. Ať už o historii či současné 
politice.
n Proč jste se rozhodli po-
zvat právě autory podcas-
tu Přepište dějiny?

Pánové Michal Stehlík, ředitel 
Památníku národního písem-
nictví, a  literární historik Martin 
Groman mne nadchli od prvního 
poslechu a jsem jejich věrným po-
sluchačem. Ač mne historie vždy 
zajímala, za celý život jsem se ne-
dozvěděl hlavně o posledních 100 
letech tolik jako z jejich podcastu. 
A  nejde o  žádné přepisování dě-
jin, to je jen vtipný odkaz na OH 
v Naganu, ale o jejich doplňování 
a dávání informací do souvislostí. 
Každý si může poslechnout nepla-
cené díly na Spotify nebo jiných 

podcastových aplikacích či na 
stránkách Deníku N. Záběr témat 
je opravdu fantastický a zdá se, že 
nekonečný.

n Co podle Vás může po-
sluchače nejvíc překva-
pit – vítězný únor, měnová 
reforma, pražské jaro, nebo 
třeba fakt, že Hořovice 
skončily v okrese Beroun?

Na to jsem sám zvědavý. Po-
cházím z Kladna a o hořovických 
dějinách se dozvídám od přátel, 
z literatury či z prvního podcastu 
Přepište dějiny. Druhá polovina 
20. století je jistě aktuální téma 
a mělo by přilákat každého, kdo se 
chce o svém okolí něco dozvědět. 
Nikdo neobsáhne vše, co se událo 
či děje, a je dobré nahlédnout „za 
oponu“ a poslechnout si nové in-
formace doplněné v souvislostech. 
A  jde o stále živé dějiny, které by 
neměly zůstat zapomenuté, stále 
k nám mohou promlouvat, bude-
me-li sami chtít.
n Máte Vy osobně k někte-
rému z těchto historických 
momentů vztah nebo ro-
dinnou vzpomínku?

Únor  1948 či měnovou refor-
mu znám z  vyprávění, literatury 
a  právě z  podcastů. Moje první 
skutečná vzpomínka je na zkaže-
nou dovolenou na Slapech v srpnu 
1968, plačící maminku, zamra-
čené chlapy a  cestu domů mezi 
sovětskými tanky na pražské Kar-
lovarské ulici. A otisky tankových 
pásů před základní školou několik 
dalších let. Neveselá první vzpo-
mínka z předškolního věku.
n Co byste vzkázal lidem, 
kteří váhají, jestli na živý 
podcast do Klubu Labe při-
jít?

Aby neváhali přijít si poslech-
nout vyprávění o  Hořovicích od 
dvou erudovaných historiků, kte-
ří nejenže vypátrají vše, co mo-
hou (třeba že Jan Neruda nikdy 
nenapsal, že Hořovice jsou čes-
kým Betlémem, jak se traduje), 
ale celé jejich vystoupení probíhá 
v  otevřeném a  veselém duchu. 
Prostor pro otázky, diskuzi i  po-
lemiku je otevřený všem, nejvíce 
se asi diskutovalo po konci před 
klubem. Ale tak je to prý vždy. 
A také vždy se najdou pamětníci, 
kteří mohou doplnit zajímavé de-
taily do mozaiky. A  abych neza-
pomněl – záznam celého prvního 
podcastu o  hořovické historii je 
na webových stránkách Přepište 
dějiny v placené části, za pár ko-
run si lze koupit poslech jen to-
hoto dílu.
n A na závěr – kam byste 
chtěl, aby se kulturní dění 
v  Hořovicích v  příštích le-
tech posunulo?

Ale to je opravdu těžká otázka. 
Určitě bych chtěl, aby se kultura 
a  umění dostaly k  co nejvíce li-
dem nejen zprostředkovaně, ale 
aby se vraceli diváci a  posluchači 
do všech sálů. Aby měli možnost 
co nejširšího výběru a aby se pře-
svědčili, že sebekvalitnější digitál-
ní nahrávka nemůže nahradit bez-
prostřední pocit z koncertu živých 
muzikantů i ve strohém sakrálním 
prostředí či kdekoli jinde. A  my 
se budeme dále snažit nabídnout 
kvalitní interprety různých žánrů 
z Čech, Slovenska, ale i jiných ev-
ropských zemí či dokonce z USA. 
Toto je mé přání a  současně po-
zvánka na koncerty, přednášky či 
podcasty, ideální místa k setkávání 
se a zastavení. Opravdu se budu na 
každého z vás těšit a děkuji moc za 
tento rozhovor.

- x -
Na závěr rozhovoru bych panu 

Kejmarovi chtěla poděkovat za 
všechnu energii a  nadšení, které 
kulturnímu dění v  Hořovicích 
věnuje. Přeji, aby se Vám i nadá-
le dařilo přivádět do kostela i do 
Klubu Labe nové posluchače a ať 
Vám nadšení vydrží a  všechny 
další projekty mají stejně krásný 
ohlas jako ty dosavadní.

Jana Kredba Dušková,
MKC Hořovice

V Hořovicích patří Dušan Kejmar k důležitým osobnostem místního kulturního dění. Stojí za koncertním cyklem v prosto-
rách kostela Českobratrské církve evangelické i za pořádáním živých podcastů v Klubu Labe. O tom, co ho k organizování 
kulturních akcí přivedlo, proč věří v sílu živého setkávání a kam by se podle něj měla kultura ve městě dál ubírat, jsme si s ním 
povídali v následujícím rozhovoru.
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Hořovičtí houslisté a hornisté jedou do kraje!
Dne 27. ledna proběhlo v sále 

ZUŠ J. Slavíka Hořovice okres-
ní kolo soutěže v  komorní hře 
s  převahou smyčcových a  de-
chových nástrojů, vyhlašované 
Uměleckou radou ZUŠ ČR a  za 
podpory MŠMT. Zúčastnilo se 

sedm komorních těles z hořovic-
ké umělecké školy pod vedením 
pedagogů Elišky Chaloupkové 
(smyčcové nástroje) a  Oldřicha 
Kunce (žesťové nástroje). Všech-
na uskupení, která se umístila na 
prvních místech postoupila do 

krajského kola, které se bude ko-
nat 20. března v Mladé Boleslavi. 
Udělena byla také speciální cena 
odborné poroty, a  to za „vyni-
kající vedení žáků“ paní učitelce 
Elišce Chaloupkové, která již více 
než deset let připravuje mladé 

houslisty a  violisty v  ZUŠ J. Sla-
víka v  Hořovicích nejen na sou-
těže, ale také na veřejné koncerty 
a další kulturní akce. Všem účast-
níkům, organizátorům i odborné 
porotě patří velké poděkování.

Eliška Chaloupková

Kultura v kostele: ZEURÍTIA a její koncert
Na březen jsme pro Vás přichystali v rámci cyklu Kul-
tura v  kostele výjimečný koncert zpěvačky Zeurítii. 
Pod tímto uměleckým jménem vystupuje skvělá Ven-
dula Šmoldasová.

Zeurítia je česká jazzová a bossanovová zpěvačka, která se obklo-
puje špičkovými muzikanty naší jazzové scény, v  první řadě vystu-
puje se svým manželem, kytaristou Liborem Šmoldasem, kterého již 
známe z koncertu jeho Organtria. 
Vystudovala Konzervatoř a  VOŠ 
Jaroslava Ježka, obor jazz. Koncer-
tuje nejen v  českých klubech, ale 
i  v  Evropě (Irsko, Polsko, Maďar-
sko, Francie) či v Austrálii a USA. 
Účastnila se jako student mnoha 
jazzových workshopů a  soukro-
mých lekcí v New Yorku (Peter Eldridge, New York Voices), Německu 
a Anglii (Pete Churchill, GuillermoRozenthuler, Tina May) či Austrálii 
(Ingrid James, Michelle Nicolle). Zeurítia nasbírala v zahraničí zajíma-
vé zkušenosti a vše se promítá v jejím zpěvu. Lehkost, hravost a pro-
cítěný projev je její dominantou. Můžeme se těšit na živou, tempera-
mentní, ale i jemnou a střídmou brazilskou hudbu, bossanovu, která 
nás naladí do nadcházejícího jara.

Koncert se koná opět v kostele ČCE, bývalé synagoze, na Valdec-
ké ulici v pátek 27. 3. od 19 hodin, vstupné je dobrovolné stejně jako 
příspěvek na opravdu krovu. Těšíme se na Vás.

Masopustní průvod 
zaplnil ulice Hořovic

Městské kulturní cen-
trum společně s městem 
Hořovice uspořádalo 15. 2. 
2026 Masopust. Masopustní 
průvod vyrazil ve 13 ho-
din z Palackého náměstí do 
okolních ulic. Průvodu se 
zúčastnilo kolem 50 maškar.



www.mesto-horovice.eu10

zprávy

Na Berounsku to jsou mimo 
jiné Nefrologické centrum s.r.o., 
které provozu-
je nefrologicou 
ambulanci v  Me-
dicentru Beroun 
a  také mobilní 
hospic Mezi bře-
hy, který pečuje 
i o pacienty s chro-
nickým onemoc-
něním ledvin 
v  poslední fázi ži-
vota. Nefrologické 
centrum poskytuje 
všechny metody 
dialyzační léčby 
v domácím prostředí. Mezi břehy 
nabízí pacientům na Berounsku 
zdravotní péči podpůrné paliativ-
ní ambulance a domácí paliativní 

péče nebo podporu pečujícím 
formou terénní odlehčovací služ-

by.
Světový den 

ledvin každoroč-
ně upozorňuje na 
nebezpečí nemocí 
ledvin, které zpo-
čátku pacient vů-
bec nepozná. Pro-
jevy onemocnění 
ledvin se začnou 
projevovat až 
v  pokročilejších 
fázích, ovšem pro 
úspěšnou léčbu je 
nutné včasné od-

halení. Dle statistik každý desátý 
člověk na Zemi trpí nějakou for-
mou nemoci ledvin.

Zita Hájková

V období do 31. března se prodlužuje interval na svozy na 
čtrnáct dnů.
Svozy jsou takto:
n v části města, kde se vyváží obyčejný komunální odpad ve středu 
(Višňovka, Příbramská, Pražská…), se vyváží BIO odpad v lichém týd-
nu (1. svoz – 1. lichý týden)
n v části města, kde se vyváží obyčejný komunální odpad v pátek (Zá-
padní sídliště, Valdecká, 9. května…), se vyváží BIO odpad v sudém 
týdnu (1. svoz – 1. sudý týden)

n Svoz biologického odpadu

Od loňského roku přijíždí do 
Hořovic v pravidelném měsíčním 
intervalu PID Point – mobilní in-
formační centrum, které nabízí 
občanům všechny služby, které 
mohou usnadnit využívání veřej-
né hromadné dopravy. Asi nej-
větší výhodou je možnost nechat 
si na počkání vyrobit plastovou 
kartu Lítačka. A co vše je k její 
výrobě potřeba?

n K výrobě Lítačky zákazník po-
třebuje občanský průkaz nebo ces-
tovní pas
n Pokud rodič chce dítěti do věku 
15 let založit Lítačku, je potřeba 
rodný list dítěte a OP rodiče (od 
15 let dítěte opět postačuje ob-
čanský průkaz či cestovní pas)
n Pokud dítě s rodičem nedorazí 
fyzicky, je nutné s sebou přinést 
fotografii dítěte v průkazovém 
formátu
n Fotografie jinak není potřeba, 
zaměstnanec si zákazníka vyfotí 
kamerou ve vozidle

n Poplatek za novou nebo ztrace-
nou kartu Lítačka je 200 Kč (bez 
rozdílu věku)

PID Point však nabízí mnohem 
více, například:
n Možnost dobití kupónu (na 
novou nebo již stávající Lítačku či 
do aplikace PID Lítačka)
n Převod kupónu ze ztracené Lí-
tačky do nové
n Možnost ověření věku v aplika-
ci PID Lítačka
n Pomoc se založením aplikace 
PID Lítačka
n Tisk jízdních řádů dle poža-
davku
n Nalezení spojení dle požadav-
ku či výpočet nejlevnějšího cesto-
vání dle PID

Níže naleznete harmonogram, 
kde všude PID Point v měsíci 
březnu najdete, do Hořovic na 
náměstí dorazí již 4. 3. 2026.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Dne 1. 3. 2026 je to již 15 let, kdy nás navždy opustila 
naše maminka, paní Irena Moravcová z Hořovic.

Stále vzpomínají dcery s rodinami.

n Vzpomínka

Vítání občánků
V sobotu 25. 4. 2026 od 14:00 se bude ko-
nat na hořovickém zámku „Vítání nových 
občánků města Hořovice“. Rodiče, kteří 
mají zájem o přivítání svého děťátka, se 
mohou v předstihu přihlásit u paní Evy 
Kaufmanové, tel. 724263699 nebo u Mgr. 
Ulčové, tel.: 724716300. Přihlášení obdrží 
pozvánku s časovým termínem.

Blahopřání
k významnému životnímu jubileu
Máte-li člena rodiny, který bude slavit 
významné životní jubileum (80, 85, 90, 
95, 100…) a myslíte, že by ho potěšilo 
blahopřání zástupců města, kontaktujte 
paní Evu Kaufmanovou, tel. 724263699 
nebo Mgr. Ulčovou, tel.: 724716300. Své 
kontaktní údaje můžete také předat v po-
datelně Městského úřadu Hořovice.

Světový den ledvin letos
připadá na datum 12. března

PID Point pravidelně 
přijíždí do Hořovic
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školství - historie

Naše škola se ani po zimních 
prázdninách nenudí. Druhé polo-
letí na 1.ZŠ Hořovice se rozběhlo 
na plné obrátky. Žáci se zapojují 
do soutěží, absolvují preventiv-

ní programy a už brzy se mohou 
těšit na oblíbené sportovní kurzy.

Velkou událostí byl zápis do 1. 
třídy, který se uskutečnil 4. února. 
Na jeho přípravě se podíleli uči-

1. ZŠ Hořovice v akci

Víte, že se harmoniky v Hořovicích vyrábě-
jí bez přestávky již více než 105 let? Jak je to 
možné? Pojďme se podívat, jak to všechno celé 
začalo a kde se vlastně harmoniky v Hořovi-
cích vzaly.

Světově proslulý výrobce harmonik, v je-
hož stopách dnes kráčíme a jehož odkaz hrdě 
neseme, se jmenoval Josef Kebrdle. Narodil se 
v Podluhách, malé vesničce nedaleko Hořovic 
a pocházel z 11 dětí rodiny chudého rolníka. 
Už v dětství a mládí byl velmi houževnatý 
a učenlivý, řemeslu se učil nejprve u Karla 
Slavíka, výrobce harmonik v Hořovicích, poté 
odešel do Vídně a s nabytými zkušenostmi 
po návratu do Čech začínal s výrobou dřevě-
ných dílů heligonek pro již existující výrobce 
harmonik v Čechách, například pro podnik 
Antonína Hlaváčka sídlící v Lounech. Výro-
bou polotovarů se Kebrdle zabýval zhruba 
dva roky, brzy se však v tomto oboru objevila 
nebývalá konkurence, která mladého podnika-
tele téměř zničila. On však nastalou kritickou 
situaci využil ve svůj prospěch, v roce 1920 se 
oženil a začal vyrábět hotové harmoniky. Jed-
notlivé díly nástroje byly placené velmi špatně, 
kompletní harmonika však byla drahá a tak 
se započala nová 
éra, na jejímž po-
čátku stály tolik 
oblíbené heligon-
ky Kebrdle, které 
zpočátku vyráběl 
pouze s jedním 
dělníkem a jed-
ním učedníkem. 
V roce 1927 do-
šlo v oboru vý-
roby harmonik 
k výrazné změně, 

nástroj již nebyl pouze ze dřeva, naopak se hoj-
ně využíval hliník a také v té době populární 
celuloid. Kebrdle své nástroje stále zdokonalo-
val, nesnesl, aby někdo z konkurence byl lepší. 
Sledoval světový trh, jezdil do ciziny studoval 
nové nástroje a sám zdokonaloval to, co se mu 
na nástrojích nelíbilo. Vždy se snažil být o krok 
napřed před konkurencí, vynalézal nové vzory 
a způsoby jak vyrobit akordeon s maximálním 
důrazem na jeho kvalitu i funkčnost. V Praze 
ve Vodičkově ulici otevřel obchod, kde bylo 
možné vybírat z mnoha modelů jak kláveso-
vých tak knoflíkových nástrojů. Do té doby 
lidový nástroj byl s rozvojem jazzové hudby 
pasován na přední místa salónní hudby i kon-
certního umění. Znalci brzy objevili hodnotu 
nástrojů Josefa Kebrdleho a harmoniky se vy-

ráběly jak pro tuzemský trh, tak pro zahranič-
ní, kde brzy získaly velkou oblibu, což doklá-
dají mnohé pochvalné přípisy z celého světa. 
Cena nástroje se pohybovala od 2 500 do 7 000 
Kčs a vznikaly i kusy naprosto unikátní, napří-
klad chromatická harmonika pro koncertního 
mistra Brýchu s 350 knoflíky a stejným po-
čtem basů. Tyto unikátní kousky se vyráběly již 
v nové továrně v centru města, kde bylo kom-
pletní zázemí pro výrobu celého nástroje. Vý-
roba však i přes velký odbyt z převážné většiny 
zůstávala ruční, v třicátých letech Kebrdle za-
městnával přes 40 dělníků, z nichž část tvořili 
jeho rodinní příslušníci. Jeho kariéru nemohlo 
nic zastavit… ale člověk míní a život mění…
Stanislava Koutná, majitelka Delicia Accor-
dions, s.r.o. – výroba harmonik v Hořovicích

Historie výroby harmonik v Hořovicích – 1. díl

n Smetanova ulice - 1930

telé z prvního i druhého stupně, 
a dokonce i 37 starších žáků, kteří 
vystupovali v kostýmech pohád-
kových postav. Budoucí prvňáčci 
plnili úkoly na připravené pohád-
kové stezce. V současnosti jsme 
přijali 50 budoucích žáků.

Starší žáci si vyzkoušeli při-
jímací zkoušky na střední školy 
nanečisto. Zkoušek se zúčastnily 

všechny tři deváté třídy. Vedení 
školy zajistilo skvělé podmín-
ky. Po dobu konání přijímacích 
zkoušek vypnuli zvonění a vy-
hradili celé jedno patro, aby ne-
byli žáci nikým a ničím rušeni. 
Účastníci si tak vyzkoušeli, jaké 
to bude při opravdovém přijíma-
cím řízení. 

Mgr. Kryštof Lang
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Písně vás povedou snovou krajinou,
kde hudba tiše pomáhá na cestě životem.
Terezka,Michal a Tomáš – tři duše, tři cesty, jeden příběh.
Nechte se unést Vesmírem Slovy.

HOŘOVICE
ul. 9. května 244/8

kontakt: Petra Beránková 737 250 132

Hosté: Michal Čagánek
a Pavlína Šafková

koncert skupiny
MiTo

Podpora neformálně pečujících a posílení jejich role
v péči o osoby s demencí ve Středočeském kraji

CZ.03.02.02/00/24_072/0005242

pátek 20. 3. 2026
od 18 hodin
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Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

VÝPŮJČNÍ DOBA:
PONDĚLÍ	 12:00 – 17:00
ÚTERÝ	   	 8:00 – 11:00, 12:00  – 17:00
STŘEDA		  12:00 – 17:00
ČTVRTEK	 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁTEK	 zavřeno
Soboty pro veřejnost:
7. a 21. 3. 2026 od 8:00 do 11:00

n do 1. 4. 2026
ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ
Odevzdej vysloužilý mobilní telefon, tablet 
a chytré hodinky v knihovně Ivana Slavíka 
v Hořovicích. Můžeš vyhrát hodnotné ceny.
n 1. 3.–1. 4. 2026
JAK SE JMENUJE ZAJÍČEK?
Jarní hra pro děti na nádvoří Starého zámku 

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

n PROHLÍDKY EXPOZIC
První expozice přiblíží významné šlechtické 
rody spojené s hradem Valdek - Zajíce 
z Valdeku, Pešíky z Komárova a Plichtu ze 
Žirotína. Návštěvníci uvidí také repliky symbolů 
české státnosti: Svatováclavský meč a přilbu, kříž 
z 9. století a Palladium země České. Druhá ex-
pozice je zaměřena na cenné historické náhrob-
níky z 15., 16. a 17. století. Každý náhrobník 
skrývá příběh, který je spjat s naším krajem. 
Prohlídku je možné si objednat na konkrétní 
termín. Individuální prohlídky jsou omezeny 
počtem účastníků, který by neměl být menší než 
šest návštěvníků nebo finanční platbou 300 Kč.
n 21. a 28. 3. 2026 od 9:00 do 15:00
BRIGÁDY V AREÁLU STARÉHO ZÁMKU
Více na 5. straně.

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek	 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota		  9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00
Neděle, st. svátky	 zavřeno
VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:

PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):
4 1. 3. 2026 od 16:00, SD
SNY SKŘÍTKA SMÍTKA – NOVÝ TERMÍN
Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti
Předprodej vstupenek 150 Kč
4 4. 3. 2026 od 19:00, SD
ROMÁN PRO ŽENY
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 7. 3. 2026 od 20:00, SD
10. PLES MĚSTA HOŘOVICE
Předprodej vstupenek za 250 Kč
4 14. 3. 2026 od 20:00, SD
HORKÝŽE SLÍŽE + ETERNIT
Předprodej vstupenek za 599 Kč
4 17. 3. 2026 od 19:00, SD
INTIMNÍ PŘÍBĚHY Z RÁJE
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 2. 4. 2026 od 20:00, SD
BRUTUS
Předprodej vstupenek : 450 Kč

n Starý zámek

Výstava potrvá do 26. 4. 2026
Otevřeno je vždy v pátek, sobotu a neděli od 10 do 17 hodin
Galerie Starý zámek, Vrbnovská 30/1, Hořovice

Město Hořovice, MKC Hořovice a Fotoklub Hořovice Vás zvou
na kolektivní výstavu členů fotoklubu 

Galerie Starý zámek Hořovice

Vernisáž 5. 3. 2026 v 17 hodin

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ
FOTOKLUBU HOŘOVICE

n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n 5. 3. 2026 od 17:00
VERNISÁŽ VÝSTAVY FOTOGRAFIÍ
FOTOKLUBU HOŘOVICE
Město Hořovice, MKC Hořovice a FOTOKLUB 
Hořovice vás zvou na vernisáž a kolektivní 
výstavu členů fotoklubu.
n 5. 3. 2026 – 26. 4. 2026
VÝSTAVA FOTOKLUBU HOŘOVICE
– HISTORIE A SOUČASNOST
Tradice hořovického Fotoklubu spadá až 
do roku 1960, kdy se skupina fotografů 
spojila při podnikové odborové radě ČKD 
Hořovice a začala s prvními nesmělými výt-
varnými pokusy. Fotografové z fotokroužku 
se postupně začínají dostávat do povědomí 
hořovické kulturní veřejnosti. Hlásí se noví 
členové a začíná pestrá výstavní činnost. 
Autorské Výstavy fotokroužku se konají 
každoročně od roku 1975 a to i dnes. Za 
celou, téměř třicetiletou, činnost prošlo 
Fotoklubem na 30 fotografů.
Všichni členové se snaží podle svých možností 
v činnosti pokračovat. Schůzky členů Fotoklu-
bu jsou pravidelně jedenkrát do měsíce. 
Náplní schůzek je zpracování a hodnocení 
vlastních prací a rozvoj oboru fotografie v míst-
ním regionu. Za nejdůležitější považujeme 
zviditelnění prací svých členů v regionál-
ním, ale i republikovém měřítku. V roce 1996 
vzniklo oficiální Sdružení fotografů pod náz-
vem Fotoklub Hořovice.
Jeho činnost byla a je velmi pestrá. Například 
každoroční autorské výstavy, nejrůznější 
soutěže a publikování v médiích. Za podstatné 
pro svou budoucnost považujeme udržet do-
brou partu, získat potřebné finance a dobrou 
spolupráci s Městským úřadem.
Již několik let pravidelně obměňují jednotliví 
členové výstavu svých prací ve Společenském 
domě a v prostorách transfuzní stanice 
v hořovické nemocnici.

v Hořovicích. Hrací kartu získáte v IC Starý 
zámek nebo v Knihovně I. Slavíka. Účast je 
zdarma. Na 3 vylosované čeká drobná odměna.
n 16. 3. 2026 od 9:00 do 11:00
CHRÁNĚNÁ KRAJINNÁ OBLAST
PÁLAVA
Cyklus přednášek národní parky ČR. Přednáší 
Ing. Jana Hudcová. Rezervace nutná na lor-
manova@seznam.cz nebo na tel 723 782 585. 
Vstupné 100 Kč.
n 26. 3. 2026 od 17:30
NA KAJAKU V PEŘEJÍCH
EKVÁDORSKÝCH ŘEK
O svých zážitcích z cest vypráví Mikuláš Heger. 
Rezervace na knihovna1@mkc-horovice.cz. 
Vstupné dobrovolné
n 12. 3., 19. 3., 26. 3. 2026 od 15:30 
PORADNA PRO CHYTRÉ TELEFONY
Těší nás velký zájem o tento kurz. Abychom 
zajistili co nejefektivnější přínos pro každého 
z vás, hledáme i nadále ten nejvhodnější for-
mát kurzu. Budeme rádi za Váš názor. Bližší 
informace a rezervace na tel. 603 199 304
PŘIPRAVUJEME:
n 1. 4. 2026
VELIKONOČNÍ WORKSHOP PRO MALÉ 
Od 8:00 do 11:00 a od 12:00 do 16:00 si můžete 
přijít vytvořit velikonočního zajíčka nebo 
beránka. Vstupné dobrovolné 
n 2. 4. 2026 DIGITÁLNÍ ODYSEA 
– JAK NA CHYTRÝ TELEFON/ TABLET
8:30 - 12:00 - Seminář Jak na chytrý telefon/tab-
let pro 10 - 15 účastníků. Od 13:00 Individuální 
poradenství po 30 minutách.  Zdarma.



www.mesto-horovice.eu16

sociální služby

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 1. 3. 2026 od 16:00
SNY SKŘÍTKA SMÍTKA – NOVÝ TERMÍN
Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti! Pan 
Snář každý večer dětem rozdává sny podle toho, 
jak byly dnes hodné. Jediným pomocníkem jsou 
mu pohotové Hodiny. Jednoho dne Snáře s Ho-
dinami překvapí malý skřítek Smítko. Říše snů 
Smítkovi nabízí ohromná dobrodružství a hned 
se ujme vlády. Nemusíme napovídat, že mu to 
moc nejde a řadu snů pěkně zamotá. A což teprve, 
když se seznámí se zlobivým Řimbuchem… 
Scénář Daniely Fischerové, autorky oceňované 
u nás i v zahraničí.
n 4. 3. 2026 od 19:00
ROMÁN PRO ŽENY
Divadelní adaptace bestselleru nejčtenějšího 
českého spisovatele Michala Viewegha. Hlavní 
hrdinka Laura je jedináček žijící se svojí matk-
ou. Jednoho dne přivede domů muže, představí 
ho své matce, ovšem její matka tohoto muže 
už dávno zná. Nastává spousta vtipných a za-
jímavých dialogů o lidském osudu. Komedie 
nahlížející na každodenní trable milostných 
příběhů byla i úspěšně zfilmována.
n 7. 3. 2026 od 20:00
10. PLES MĚSTA HOŘOVICE
Pestrý program, bohatá tombola, losování 
hlavních cen. Hudební skupina Handa Ban-
da. Hlavní hosté plesu Šárka Vaňková a Petr 
Vondráček. Moderuje Jan Bartoška.
n 14. 3. 2026 od 20:00
HORKÝŽE SLÍŽE + ETERNIT
n 17. 3. 2026 od 19:00
INTIMNÍ PŘÍBĚHY Z RÁJE
Intimní příběhy z Ráje jsou úsměvnou komedií, 
vtipnou a zajímavou vizí Edenu, ve které se jem-
ným humorem odhalují detaily soužití mezi 
muži a ženami. Uvádíme v české premiéře.
n 25. 3. 2026 od 19:00
KAREL SVOBODA
– JEŠTĚ SVĚTU ŠANCI DEJ
Nový hudební projekt: Pavlína Ďuriačová 
a Lukáš Randák společně s Tanečním orches-
trem Black Tower přinášejí nový hudební pro-
jekt, který vzdává hold hitům Karla Svobody.
PŘIPRAVUJEME:
n 1. 4. 2026 od 19:00
VLASTA REDL S KAPELOU
Vlasta Redl – geniální samorost-všeuměl, skla-
datel, textař, zpěvák, spisovatel, studiový hráč, 
aranžér, hudební režisér a producent, který se 
podílel na 60 albech – vyráží oslavit svou dlouho-
letou koncertní činnost na prkna, která znamenají 
svět. Se svou kapelou plnou skvělých muzikantů 
zahraje Vlasta celý průřez svou bohatou tvorbou, 
nebudou samozřejmě chybět nejvýznamnější 
skladby z období raného AG Fleku, ale i největší 
hity tohoto výjimečného muzikanta.
n 2. 4. 2026 od 20:00
BRUTUS
n 11. 4. 2026 od 19:00
WOHNOUT
n 21. 4. 2026 od 19:00
ROCKOVÉ BALADY PŘI SVÍČKÁCH

n Společenský dům4 22. 4. 2026 od 19:00, SD
TOMÁŠ ŘEPKA:
FILM, BESEDA, AUTOGRAMIÁDA
Předprodej vstupenek: 290 Kč
4 28. 4. 2026 od 19:00, SD
MILIÓN
Předprodej vstupenek: 1. – 15. řada – 590 Kč, 
16. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 550 Kč
4 19. 5. 2026 od 19:00, SD
ZÍTRA TO ROZTOČÍME,
DRAHOUŠKU!
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 20. řada – 540 Kč, 21. – 24. řada – 490 Kč 
a balkony – 540 Kč
4 26. 5. 2026 od 19:00, SD
ZLATÍČKA – NOVÝ TERMÍN
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 550 Kč a balkony – 490 Kč
4 15. 9. 2026 od 19:00, SD
ÚVĚR
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 4. 11. 2026 od 19:00, SD
ŠPLOUCH
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 490 Kč, 
11. – 24. řada – 440 Kč a balkony – 400 Kč
4 9. 12. 2026 od 19:00, SD
CHLAPI RADŠI LŽOU
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 16. 3. 2027 od 19:00, SD
RANDE NA SLEPO
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 25. 3. 2026 od 19:00, SD
KAREL SVOBODA
– JEŠTĚ SVĚTU ŠANCI DEJ
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 1. 4. 2026 od 19:00, SD
VLASTA REDL S KAPELOU
Předprodej pouze na www.ticketlive.cz
4 21. 4. 2026 od 19:00, SD
ROCKOVÉ BALADY PŘI SVÍČKÁCH
Předprodej vstupenek na www.smsticket.cz
4 8. 5. 2026 od 19:30, SD
TUBLATANKA + ARGEMA
Předprodej pouze na www.goout.net
4 21. 9. 2026 od 19:00, SD
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Předprodej pouze na www.goout.net
4 13. 10. 2026 od 19:00, SD
OSMANY SHOW
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 11. 11. 2026 od 19:00, SD
PARTIČKA NA VZDUCHU
Předprodej pouze na ww.goout.net

PŘEDPRODEJ POUZE V HOTOVOSTI!
KLUB LABE
4 7. 3. 2026, KEKS A MICHAL ŠINDELÁŘ,
430 Kč
4 4. 4. 2026, VYPSANÁ FIXA, 440 Kč
4 18. 4. 2026, ZAKÁZANÝ OVOCE, 390 Kč
4 22. 4. 2026, ŽIVÝ PODCAST – PŘEPIŠTE 
DĚJINY,	290,00 Kč
SPOLEČENSKÝ DŮM
4 11. 4. 2026, WOHNOUT, 599 Kč

Zažij kouzlo největších rockových hitů během 
jedinečného večera, kde legendární melodie 
zazní v podání smyčcového kvarteta za svitu 
stovek svíček. Uslyšíš skladby světově pro-
slulých kapel jako Queen, Metallica, Nirvana, 
Aerosmith, Guns N’ Roses, Led Zeppelin, Pink 
Floyd, Deep Purple, Bon Jovi a mnoha dalších. 
Smyčcové aranžmá otevírá těmto klasikám 
zcela nové emocionální hloubky. Teplé světlo 
svíček vytváří výjimečně intimní atmosféru – 
čeká tě nezapomenutelný hudební zážitek. 
Akce není doporučena pro děti mladší 6 let.
n 22. 4. 2026 od 19:00
TOMÁŠ ŘEPKA – FILM, BESEDA,
AUTOGRAMIÁDA
Další zastávka tour s Tomášem Řepkou v novém 
roce. Program nabídne projekci dokumen-
tárního snímku o jednom z nejvýraznějších 
a nejdiskutovanějších českých fotbalistů – 
Tomáši Řepkovi. Po projekci bude exkluzivní 
beseda přímo s Tomášem Řepkou a režisérem 
Petrem Větrovským, kde se návštěvníci dozvědí 
zákulisní příběhy i to, co se do filmu nevešlo. 
Následovat bude autogramiáda a Meet & Greet, 
během kterých návštěvníci získají osobní zážitek, 
na který se nezapomíná. Podpisové kartičky 
jsou zahrnuty v ceně vstupenky. Harmonogram: 
19:00 – promítání dokumentu, 21:00 – beseda
n 28. 4. 2026 od 19:00
MILIÓN
Komedie za všechny prachy. Slavný divadelní 
herec, režisér a ředitel, lehce arogantní Filip 
Martén má problém. Jeviště jeho divadla sežral 
červotoč. Na záchranu toho, co celý život bu-
doval, potřebuje milion euro. Známý umělec 
vsadí vše na jednu kartu a jde osobně požádat 
o peníze záhadného miliardáře a mecenáše 
Jeana Petitéra, který se naopak na veřejnosti 
neukazuje vůbec. Dostat milion eur ovšem 
není jen tak. Jednoaktová komedie pro dva 
herce, kteří se neustále překvapují novými 
úkoly a výzvami. Souboj dvou výjimečných 
osobností. Jak tento třaskavý dialog plný 
nečekaných situací a chytrého humoru skončí? 
Získá nakonec pan Martén svůj milion? Není 
za tím vším ještě něco jiného?
TANEČNÍ - PODZIM 2026:
n MLÁDEŽ - SD
Začátečníci (H7) 20:15 – 22:15
pátek 4. 9. 2026
15 večerů (12 lekcí, 2 prodloužené a 1 ples)
n DOSPĚLÍ - - SD
Začátečníci (H1) 21:10 – 22:40
pondělí 5. 10. 2026
Mírně pokročilí (H2) 19:35 – 21:05
pondělí 5. 10. 2026
Středně pokročilí (H3) 18:00 – 19:30
pondělí 5. 10. 2026
Více pokročilí (H4)	 18:15 – 19:50
pátek 11. 9. 2026
V ceně je 11 lekcí
n LADY LATINA - pro sólo dámy
LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2)
16:45 – 17:45 pondělí 5. 10. 2026
LADY LATINA - začátečnice (HL1)
16:00 – 17:00 pátek 11. 9. 2026	LADY LATINA 
- pokročilé (HL3)
17:05 – 18:05 pátek 11. 9. 2026
V ceně je 11 lekcí
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Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

n VELIKONOČNÍ TVOŘIVÉ DÍLNIČKY
Tradiční tvoření s velikonoční a jarní té-
matikou. Sejdeme se v sobotu 28. 3. 2026 
10 – 14 hod. ve vestibulu městského úřadu 
v Hořovicích. Tvořit mohou celé rodiny 
bez omezení věku. Součástí dílniček je 
i prodej rukodělných výrobků, ochutnávka 
velikonočních dobrot.
n Homeopatické minikurzy a poradna
Nutná rezervace tel. 774 404 211. Lektorka 
Helena Stará. Info na www.homeopaticka-
poradna-horovice.webnode.cz
n Výtvarné kurzy – olejomalba, malba 
na plátno, kreslení pravou hemisférou
Krásně a dobře kreslit dovede opravdu každý.
Pod odborným vedením lektorky si každý 
vybranou technikou namaluje obraz, který si 
odnese domů. Výtvarné pomůcky, plátno jsou 
k dispozici. Nutná rezervace tel. 607 185 016 
Těší se na vás lektorka Kamila Poláková
Podrobné informace a termíny na výše uve-
dené kurzy na webu www.brdskeslunce.cz/
n KURZ MASÁŽE DĚTI OD TŘÍ MĚSÍCŮ 
DO TŘÍ LET
I naši nejmenší potřebují láskyplný dotek. 
Přijďte se naučit techniku masáže, která 
podpoří správný vývoj dítka, uleví od bolení…
RC Slunečnice Beroun – sobota 9:00 – 
11:00 – 7. 3. / 11. 4. / 2. 5.
Fyziovital Osek – pátek 15:00 - 17:00 – 27. 3. / 
24. 4. / 29. 5.
Nutná rezervace tel. 792 319 950, lektorka Re-
nata Babelová. Informace a termíny na www.
masazehorovice.cz/kurz-masazi-kojencu/
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
n CVIČENÍ RODIČE A DĚTI
(6 měs. – 2 roky)
Každé úterý 9:00 – 9:45. Nutná rezervace, tel. 
792 319 950 Lektorka Renata Babelová.

n Sedmikráska o. s.

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

n každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY
Keltskou jógu cvičili keltští kněží druidové, 
aby si udrželi zdraví do pozdního věku. Přijď-
te i Vy si prodloužit svoje zdraví i věk cviče-
ním Keltské jógy.
Přihlášky přijímá a informace poskytuje Mar-
cela Ganna Flídrová, tel. 603 964 553. Více na 
www.syringa-czech.cz.

Vísecké náměstí 198 / 2
e-mail: info@klublabe.cz
tel.: 774 605 199

n 7. 3. 2026 od 19:00
KEKS A MICHAL ŠINDELÁŘ
Kapela Keks s hostem Michalem Šindelářem 
vystoupí v hořovickém Klubu Labe již 7. března, 
následuje afterpárty s DJ Tomášem Maškem. 
Předprodej také v restauraci PODNIKK, 
v informačním centru MKC Hořovice. Lístky 
k prodeji také na místě. Doors open 19:00.
n 21. 3. 2026 od 19:00
PÍSNĚ, HUMOR A POPULÁRNÍ UMĚLCI

PŘIPRAVUJEME:
n 4. 4. 2026 od 19:00
VYPSANÁ FIXA
Vypsaná fixa přidává jarní turné k 20. výročí alba 
Krása nesmírná a po jeho skončení vydá novou 
desku! Nebude chybět afterpárty v  podání DJ 
Tomáše Maška. Předprodej také v  restauraci 
PODNIKK, v Infocentru MKC Hořovice. Lístky 
k prodeji také na místě. Doors open 19:00.
n 18. 4. 2026 od 19:00
ZAKÁZANÝ OVOCE
Přední česká punk-rocková kapela Zakázaný 
ovoce poprvé v Klubu Labe v Hořovicích.
n 22. 4. 2026 od 19:00
ŽIVÝ PODCAST – PŘEPIŠTE DĚJINY
Autoři populárního podcastu Přepište dějiny 
Michal Stehlík a Martin Groman se při svém 
druhém vystoupení v Hořovicích podívají na 
vývoj místa po druhé světové válce. Jak tu prožili 
vítězný únor, politické procesy, měnovou reformu 
nebo naděje pražského jara? Pár let a takových 
změn. Jak dopadly na jedno konkrétní místo. 
A proč se Hořovice ocitly v okrese Beroun?

n Klub Labe

n Domeček

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

n 11. 3. 2026 od 10:00
CHYTRÝ MOBIL A INTERNET
 PRO KAŽDÝ DEN 
S lektorkou Marcelou Holubovou, více na 
www.domecekhorovice.cz.
n 21. 3. 2026 od 10:00 do 14:00
AKADEMIE VĚDOMÉ KOMUNIKACE

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

n 27. 3. 2026 od 19:00
ZEURÍTIA
Zeurítia je česká jazzová a  bossanovová zpě-
vačka, která se obklopuje špičkovými muzikan-
ty naší jazzové scény, v první řadě vystupuje se 
svým manželem, kytaristou Liborem Šmolda-
sem, kterého již známe z koncertu jeho Organ-
tria. Vystudovala Konzervatoř a VOŠ Jaroslava 
Ježka, obor jazz. Koncertuje nejen v  českých 
klubech, ale i v Evropě (Irsko, Polsko, Francie) 
či v Austrálii a USA. Účastnila se jako student 
mnoha jazzových workshopů a  soukromých 
lekcí v New Yorku (Peter Eldridge, New York 
Voices), Německu a  Anglii (Pete Churchill, 
Guillermo Rozenthuler, Tina May) či Austrálii 
(Ingrid James, Michelle Nicolle).

dříve Kavárna Včera
ul. 9. května 244/8, Hořovice
www.dementia.cz

n 5. 3. 2026 od 17:00
RELAXAČNÍ A PROTAHOVACÍ CVIČENÍ 
S MARIOU MARKOVOU
n 12. 3. 2026 od 17:00
SETKÁNÍ PRO VŠECHNY,
KTEŘÍ PEČUJÍ
n 18. 3. 2026 od 17:00
WORKSHOP: KRANIOSAKRÁLNÍ TE-
RAPIE S ŠÁRKOU FENCLOVOU
n 19. 3. 2026 od 17:00
RELAXAČNÍ A PROTAHOVACÍ CVIČENÍ 
S MARIOU MARKOVOU
n 20. 3. 2026 od 18:00
KONCERT KAPELY MITO
n 25. 3. 2026 od 17:00
VELIKONOČNÍ WORKSHOP S KAMILOU 
ŠTĚDROU Z DOMEČKU HOŘOVICE

n PointA Hořovice

n Radnice - sál

Divadelní sál
Palackého nám. 1

n TANEČNÍ VEČERY HOŘOVICE
pátek 13. 3. 2026 od 19:00 do 22:00
pátek 17. 4. 2026 od 19:00 do 22:00

Cena za jednotlivou lekci: 1300 Kč, zvýhodněný 
balíček: 1100 Kč/lekce (lze platit ve dvou splát-
kách). Více na www.pavlareschova.cz
n 28. 3. - děti od 9:20, hl. závod od 11:30
3. ROČNÍK KROS OKOLO
OTMÍČSKÉ HORY
Prezence: online preferováno www.brdskypo-
har.cz nebo na místě.
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n Zaječov

http://www.zdena-zajecov.estranky.cz/
https://kostelsvbenigny2.blogspot.com

n 13. 3. 2026 od 18:00
NA KAJAKU NEJEN
PO KORSICKÝCH ŘEKÁCH
Promítat a vyprávět bude v kině Mgr. Mikuláš 
Heger. Vstupné dobrovolné - bude použito na 
záchranu historické budovy Zděná a její šetr-
nou rekonstrukci pro využití jako komunitní 
centrum s bezbariérovým přístupem. Sledujte 
nás na www.zdenazajecov.cz a  FB stránkách 
Zděná Zaječov.

ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.
4 V březnu se budou na zámku Zbiroh konat 
prohlídky zámeckého okruhu. Návštěvníci 
prožijí cestu časem od doby založení jednoho z 
nejstarších šlechtických hradů na našem území 
přes jeho přestavbu na renesanční zámek až 
po současnost. Téměř 19 let zde tvořil Alfons 
Mucha a návštěvníci tak spatří celou řadu 
památek na tohoto významného umělce včetně 
monumentálního Muchova sálu, kde vzniklo 
jeho životní dílo cyklus Slovanská epopej. V 
tematicky laděných saloncích je též mnoho 
zajímavých historických artefaktů ze života 
řádu templářů, z období gotiky, renesance či 
baroka. Prohlídky se konají každý den od 10:00 
do 17:00. Začátky jsou vždy v každou celou 
hodinu.

n Zbiroh

n Žebrák

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák
602 530 515
http://www.hvezdarnazebrak.cz

n 5. 3. 2026 od 16:30
KLUB MALÝCH HVĚZDÁŘŮ
n 5. 3. 2026 od 18:00
HVĚZDÁRNA DĚTEM
– CESTA KE HVĚZDÁM
Oblíbený program pro děti, nutná rezervace, 
akce se koná v planetáriu na náměstí.
V programu nabídneme pohádku z produkce 
hvězdárny i nový fulldome film 3-2-1 Start!
n 5. 3. 2026 od 19:30
VZHŮRU NA MĚSÍC
Premiéra fulldome pořadu v planetáriu
n 5. 3. 2026 od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI
n 15. 3. 2026
VÝLET KLUBU MALÝCH HVĚZDÁŘŮ
Planetárium Praha a Štefánikova hvězdárna
n 27. 3. 2026
DEN HVĚZDÁREN A PLANETÁRIÍ
Celodenní program na hvězdárně i v planetáriu.

MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
www.zbiroh.cz/muzeum

n 11. 3. 2026 od 19:00
KOUZELNÁ HUDBA W. A. MOZARTA
Městské kino Zbiroh. Na koncertu pořádaném 
Městem Zbiroh a naším muzeem nás svým 
umem opět potěší smyčcové kvarteto Variace 
složené z filharmoniků (Jan Jouza - housle, 
Markéta Vokáčová - housle, Vlasta Beranová 
- viola, Josef Dvořák - violoncello), tentokrát 
skladbami W. A. Mozarta. My z muzea vás 
k tomu přeneseme do doby konce 18. století 
a předneseme úryvky překladu Kouzelné flétny 
od tehdejšího básníka Antonína Jaroslava Pu-
chmajera, které proložíme několika Mozartový-
mi dopisy. Vstupenky budou v předprodeji 
v Infocentru a v pokladně muzea.

n 19. 3. 2026 od 17:00
VERNISÁŽ VÝSTAVY 
„OUTSIDE/VENKU“
Do muzea zavítá moderní umění. Malíře 
Ondřeje Mesteka (žáka Jiřího Sopka) a archi-
tekta a výtvarníka Tomáše Petráška nespojuje 
jen přátelství a vztah ke Zbirohu, ale i téma, které 
do svých obrazů promítají nejčastěji – českou 
krajinu a českého člověka v ní. Obrazy vynika-
jící příjemnou barevností a vtahující atmosférou 
doplní originální instalace. Dílo obou umělců 
na vernisáži představí kurátor Petr Šámal, který 
působí v Národní galerii, Ústavu dějin umění AV 
ČR i v Uměleckoprůmyslovém muzeu.

n 7. 3. 2026
ZÁJEZD DO PIVOVARU
Zájezd autobusem do pivovaru, bližší infor-
mace budou upřesněny na plakátech.

n Cerhovice

MUZEUM ČESKÉHO KRASU
Husovo náměstí 87, Beroun

n 17. 1.–31. 5. 2026
MOZEK V AKCI
Interaktivní výstava odhalující propojení zraku, 
myšlení a úsudku.
n 28. 3.–24. 5. 2026
IMPRESE
Výstava fotografií Berounských fotoriků ve 
výstavní síni Konírna. Vernisáž 28. 3. ve 14:00.
n 26. 3. 2026 od 17:00
KDO PŘICHÁZÍ A KDO MIZÍ?
PROMĚNY FLÓRY BEROUNSKA
Jak se za poslední desetiletí změnilo rost-
linné bohatství našeho regionu? Přednáška 
přiblíží aktuální trendy v místní flóře a ukáže, 
že i “obyčejné” rostliny mohou vyprávět 
překvapivé příběhy.

n Beroun

n 13. 3. 2026 od 20:00, sokolovna
ŠIBŘINKY
TJ Sokol a Cukrárna si Vás dovolují pozvat na 
Šibřinky - Maškarní ples. Tématem je dovo-
lená (jaro, léto, podzim, zima). K tanci a po-
slechu zahraje DJ Robert Píša. Nebude chybět 
tombola.
n 15. 3. 2026 od 14:00, sokolovna
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
TJ Sokol Cerhovice Vás zve na dětský maškarní 
bál, na kterém nebudou chybět soutěže, tom-
bola, kolo štěstí, malovaní na obličej, zahraje 
DJ.
n 21. 3. 2026 od 9:00, u ZŠ
JOSEFSKÝ BĚH
Běh kolem Studánek, přes Třenickou horu. 
Závod je zapsaný v Brdském poháru.
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n 17. 1. MELODIE – oblastní kolo hudební soutěže v Berouně
V Berouně se děti z domečkovských hudebních kroužků účastnily další 
soutěže. Také z MELODIE si přivezly medaile. Kategorie s reproduko-
vanou hudbou: 1. místo Natálie Šlosarová – postup rebublikové finále. 
Kategorie s vlastním doprovodem 1. místo Natálie Šlosarová – postup 
republikové finále, 2. místo Kamila Hurská - postup republikové finále, 
3. místo Sára Veselá, 4. místo Lucie Endrštová. Skupiny: 1. místo sku-
pina Puget. Velmi gratulujeme ke skvělým úspěchům a držíme palce na 
republiku!

n 20. 1. Promoce VU3V, Praha Suchdol
a 26. 1. Předávání osvědčení posluchačům VU3V
Posluchači Virtuální univerzity třetího věku, kteří úspěšně uzavřeli cyk-
lus šesti kurzů se měli možnost zúčastnit promoce v pražském Suchdo-
le. V Hořovicích bylo 11 posluchaček s nárokem na promoci, slavnost-
ního dne se účastnilo 8. Cyklus Svět kolem nás I. úspěšně absolvovala 
Kateřina Červenková, Anděla Kučerová, Miroslava Somolíková a Mgr. 
Marie Vlčková; Svět kolem nás II. Ecaterinn Jílková, Jaroslava Kolářo-
vá, Ing. Blanka Kubíčková, Mgr. Hana Machová a již potřetí promovali 
Marie Gruntová, Marie Jaňourová a Renata Taucová. Hned v pondělí 
jsme slavnostně zakončili zimní semestr v Domečku. Studovalo u nás 

celkem 48 posluchačů, přičemž mnozí zvládali hned dva kurzy najed-
nou. Pamětní listy si z rukou našeho pana ředitele Tomáše Klokočníka 
převzalo 38 posluchačů. Všem gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
nejen studijních úspěchů.
 
n 9.–13. 2. 2026 Jarní prázdniny s Domečkem
přinesly dětem zážitky i dobrodružství
Jarní prázdniny se letos v Domečku nesly ve znamení tvořivosti, obje-
vování i pohybu na čerstvém vzduchu. Bohatý program si užilo celkem 
41 dětí, které si z  uplynulého týdne odnesly spoustu nových zážitků. 
Hned v pondělí se z malých účastníků stali „architekti“ – s nadšením 
navrhovali vlastní zoologickou zahradu. Nechyběla fantazie, originální 
výběhy ani nápadité expozice pro návštěvníky. Úterní program patřil 
výpravě za tajemstvím filmu. Děti se vydaly do pražského Národního 
filmového muzea NaFilM. Další skupina dětí pak zamířila na hory. Ly-
žařský výcvik v Krušných horách, organizovaný společně s DDM Ro-
kycany, nabídl nejen sportovní vyžití, ale také posílení týmového ducha 
a první jarní slunce na svazích.
Celý týden se nesl v přátelské atmosféře, plné smíchu a nových přátel-
ství. Děkujeme všem dětem za skvělou energii a rodičům za důvěru. Už 
teď se těšíme na další společná setkání a prázdninová dobrodružství.
 
n AKADEMIE VĚDOMÉ KOMUNIKACE
Termíny: 21.  3.  8 18.  4.  8 16.  5.  8 13.  6.  8 26.  9.  8 17.  10.  8 
14. 11. 8 12. 12. 8 23. 1. 8 27. 2 8 od 10:00 do 14:00
Cena za jednotlivou lekci: 1300 Kč, zvýhodněný balíček: 1100 Kč/lekce 
(lze platit ve dvou splátkách). Možnost vystavení faktury pro zaměst-
navatele (vzdělávání zaměstnanců) nebo čerpání z fondu FKSP. Více na 
www.pavlareschova.cz. Lenka Radová, mobil: 725 064 881, e-mail: re-
cepce@domecekhorovice.cz.
 
n CHYTRÝ MOBIL A INTERNET PRO KAŽDÝ DEN
PRAKTICKÝ MINI-KURZ PRO SENIORY, 4 LEKCE x 90 minut, 
začínáme ve středu 11. 3. 2026 od 10:00 hodin. S lektorkou Marcelou 
Holubovou, více na www.domecekhorovice.cz. Cena: 1050 Kč. Lenka 
Radová, mobil: 725 064 881, e-mail: recepce@domecekhorovice.cz
 
PŘIPRAVUJEME:
n Pátek 3. dubna 2026 1. ročník BĚH ZA VELIKONOČNÍM ZAJÍCEM
15:00 -17:00 v areálu kynologického cvičiště, Komárov Sokolovice
Cena: 50 Kč. REGISTRACE PŘEDEM NUTNÁ do 31. 3. 2026
Romana Hrdličková, mobil 602 664 650, e-mail: rhrdlickova@domecek-
horovice.cz
n Sobota 13. dubna 2026 39. ročník BĚHU JARNÍ DRAŽOVKOU
Závodníci se mohou registrovat na www.brdskypohar.cz (preferováno), 
nebo na místě.
n Neděle 26. dubna Čarodky na zámku
n Středa 29. dubna Středočeský taneční pohár
n Čtvrtek 30. dubna Bludné koště Komárov
n Pátek 29. května Dětský duatlon Komárov

Foto: archiv Domečku Hořovice

Hořovický Domeček nezahálí ani v zimě

ZO ČZS Hořovice pořádá v sobotu 16. května 2026
Burzu zahradních výpěstků a přebytků
Burza bude probíhat v prostorách Domu zahrádkářů, Palackého 
nám. 81, Hořovice v době od 9:00 do 13:00. Pro každého prodá-
vajícího bude připraven prodejní stolek. Zájemci mohou prodá-
vat svoje sazenice, přebytky ze zahrady a přebytky z hospodářství 
(vejce, med apod.). Tato služba je zpoplatněna, a to 50,– Kč pro 
členy zahrádkářů a 100,– Kč pro ostatní. Zájemci si musí prodej-
ní místo rezervovat na tel. čísle 607 927 406.

Za ZO ČZS Hořovice Eva Grossová
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Více než 100 dětí pobíhalo čty-
ři po sobě jdoucí soboty na umělé 
trávě v Hořovicích. V pořadí dru-
hý ročník Zimní ligy přípravek se 
rozrostl z pěti účastníků na osm, 
což znamenalo vytvoření dvou 
bloků po čtyřech družstvech. 
Začínalo se vždy v 9 hodin ráno 
a  poslední zápasy končily kolem 
13. hodiny. Z FK Příbram jezdily 
do Hořovic hned tři týmy, Cem-
brit Beroun dal dohromady dva, 
po jednom se zúčastnily domácí 
Hořovice, Komárov a Hýskov.

Na posledním hracím dni 
všem zúčastněným předaly ceny 
a medaile místostarostky Hořovic 
Věra Eschnerová a  Eva Kaufma-
nová. Mockrát děkujeme Městu 
Hořovice a Janu Skopečkovi, kteří 
na letošní ročník finančně přispěli.

Dětem se turnaj líbil, a proto se 
budeme snažit udělat z něj tradi-

ci. Zatímco děti hrály doma, kádr 
dospělých k přípravným utkáním 
na jarní část 4. ligy zajížděl pře-
vážně na hřiště soupeřů. Z  pěti 
duelů proti těžkým protivníkům 
mají svěřenci Jiřího Rychlíka bi-
lanci jedné remízy a čtyř porážek. 
Nutno podotknout, že výsledkům 
se v  přípravě příliš velká váha 
nedává, důležitý bude vstup do 
mistrovských odvet. Ten je už 
hodně blízko, v sobotu 28. února 
hrají Hořovice na domácí uměl-
ce generálku proti Mýtu, o týden 
později v pátek je čeká výjezd do 
Hluboké nad Vltavou.

Výsledky SK Hořovice
v přípravě:
n SK Motorlet B - SK Hořovice 
6:2 (Mareš, Kos)
n SK Újezd Praha 4 - SK Hořovi-
ce 2:1 (Buben)
n FC Slavoj Vyšehrad - SK Hořo-
vice 3:0
n FC Tempo Praha - SK Hořovice 
4:1 (Kalina)
n SK Hořovice - SK Rapid Psáry 
1:1 (Záluský)

Nadcházející utkání:
n 28. února, 10:00, SK Hořovice - 
TJ Slavoj Mýto (generálka)
n 6.  března, 19:00, TJ Hluboká 
nad Vltavou - SK Hořovice (16. 
kolo 4. ligy)
n 14. března, 14:30, SK Hořovice 
- TJ Jiskra Domažlice B (17. kolo)
n 21.  března, 15:00, TJ Spartak 
Soběslav - SK Hořovice (18. kolo)

Vojtěch Fairaisl

Leden patřil turnaji přípravek, muži 
se připravují na start jarních odvet


